

谁偷走了财富和粮食...我们已进入全民负债时代！2000万个商家被迫关门，还不上车贷房贷，家庭陷入困境？M2增发印钞机都尽力了，钱到谁手里去了？除掉5.3亿老人和孩子，有多少人欠债，截止到今天我国失信被执行人超811万！这些是撕破脸的，还有协商不起诉的更多...



这样先诱你进入消费天堂，没有钱！网贷便如同驾着七彩祥云拯救大家的英雄。这位来自地狱的“英雄”对你说：来吧“白条、0首付、分期付款、抵押贷款、信用卡等消费方式引诱人们用手头还没有的钱买用不着的东西...这种享乐消费观，引诱你一步一步掉进消费主义的陷阱，再让你堕入网贷地狱...知道你接触到，看到的...都有资本控制，说到这里你就骂我了，我们县城灯具厂我二舅经营10年了，没有资本控制...你知道你二舅多难吗？研发、专利、品牌、消防、治污、环排、管理、运营、生产、品控、工资...举步维艰...关键资本有钱砸你二舅，比价格低亏死你二舅，然后再垄断...

贝莱德 (BLK) 财报

季度财报

年度财报

季度	营收(美元)/同 比	净利润(美元)/ 同比
----	---------------	----------------

2023一 季报	43.32亿 ↓ 4.90%	11.57亿 ↓ 19.43%
-------------	-------------------	--------------------

2022四 季报	46.17亿 ↓ 11.01%	12.59亿 ↓ 23.37%
-------------	--------------------	--------------------

2022三 季报	43.61亿 ↓ 18.85%	14.06亿 ↓ 16.36%
-------------	--------------------	--------------------

2022二 季报	40.83亿 ↓ 20.52%	10.77亿 ↓ 21.84%
-------------	--------------------	--------------------

2022一 季报	45.55亿 ↑ 1.52%	14.36亿 ↑ 19.77%
-------------	-------------------	--------------------

1；贝莱德BlackRock（美国纽约）2022年净收入51.78亿\$，有黑石集团（美国纽约）投资。贝莱德集团是全球最大的资产管理公司，管理着高达8.6万亿美元资产。

2；道富银行State Street Corp（美国波士顿）经马萨诸塞州政府特许成立波士顿国民联合银行，1925年，联合银行与道富存款与信托公司合并，是全球最大的托管银行和最大的资产管理公司之一，托管的资产高达37.5万亿美元，管理着超过3.6万亿美元资产。

3；先锋领航集团Vanguard Group（美国宾夕法尼亚州）先锋领航的资管规模达到7.2万亿美元，中国的茅台NB吧，先锋领航相当于22个茅台、3个苹果...2019年6月5日蚂蚁X服务+先锋领航成立先锋领航投X，二者分别持股51%和49%...我们崇拜马X持蚂蚁X服股权只有6.2%...蚂蚁X服在重庆存3贷6，90亿的盘子，利用ABS杠杆撬动万亿资金，准备IPO上市，被党叫停！玩空手套灾难留给政府，马X被踢出局，出国两年...道富集团在杭州开办了一家大型公司，员工达几千人，他们做全球信息技术和金融资产服务。为什么杭州科技发达APP公司多懂了吧，最可恨是他们研发一个APP，先收钱后发货，玩货币时间差，能运营下去就继续玩运营不下去卷钱跑路，一直乐此不疲换名字继续坑国人，下载给钱、走路赚钱无非就是喊个口号，拉人头，发币(券)，卖任务包(旅游任务)，卖金币盘子，传销性质...如摩拜单车吃几十亿押金不退关门破产...这三家管理的金额就达到20万亿\$，宝洁、苹果、微软都为其打工，舒肤佳、海飞丝、飘柔...都是宝洁公司旗下的产品。



资本通过名人、电影、自媒体等宣传渠道不断给大众增加心理暗示，进而影响群众在消费时的选择。资本也不仅仅满足控制人的消费行为，很多人的思想也被资本在不知不觉间控制了。资本—>工厂—>物流—>平台—>借贷—>利息—>股市—>资本，有时间资本是用你的预付款来做的这一切，还赚6拨钱。这样一个资本控制一切的流程，马太效应就来了，他们用低价格打压中国本土企业，在自己控制的闭环内赚钱，有些平台亏钱卖商品就是这个意思，没有了竞争对手企业垄断、商品提价股市大涨赚的盆满钵满...财富就这样被资本控制在2%的人手中。大街上越萧条冷寂，我们的实体店就纷纷关门倒闭，我们要做的就是1；不要娱乐至死少玩手机，支持国产品牌。2；上街购物，散步运动强身健体。3；促进商品交流街上有人气，门面就不会空置，就会藏富于民富国安。



1968~1973年。世界银行数据显示，在这段时期巴西年均经济增长率超10%。这段时期被称为“巴西奇迹”，巴西的工业化开始快速发展，如汽车、钢铁、航空、造船等高端制造业，城市化、工业化的迅速发展也吸引到大批的农业人口前往城市工作，土地被抛弃。70年代巴西长期实行宽松财政政策，吸引外资。美国资本大举进入巴西，世界四大粮商控制巴西大面积土地...美国追求的是利益最大化，在用美元潮汐，巴西的工厂、企业、土地大部分被美国收购了，在高价卖粮，巴西就成了现在吃不饱饭的国家。美国在巴西—>建工厂—>城市化—>高工资—>买土地—>美元潮汐—>回购—>高价粮=现在混乱贫穷饥饿的巴西...巴西农业条件之优，中国望

尘莫及，可谓举世罕见，怎么看都不存在饥饿问题。巴西约有3310万人生活在饥饿之中，15.5%的家庭食不果腹，约1.25亿人一天不能保证三餐。因为土地集中在3%的人手上...



中华人民共和国中央人民政府
The Central People's Government of the People's Republic of China
www.gov.cn

网站首页 | 今日中国 | 中国概况 | 法律法规 | 公文公报 | 政务互动 | 政府建设 | 工作动态 | 人事任
发布

当前位置: 首页>> 工作动态>> 部门信息

外汇局:截至2010年末我国外债余额5489.38亿美元

中央政府门户网站 www.gov.cn 2011年03月31日 来源: 外汇局网站

【字体: 大中 [E-mail推 小] 荐 发送] 打印本页 关闭窗口

国家外汇管理局公布2010年末中国外债数据

截至2010年末,我国外债余额为5489.38亿美元(不包括香港特区、澳门特区和台湾地区对外负债,下同)。其中,登记外债余额为3377.38亿美元,贸易信贷余额为2112亿美元。

从债务期限看,中长期外债(剩余期限)余额为1732.43亿美元,占外债余额的31.56%;短期外债(剩余期限)余额为3756.95亿美元,占



中华人民共和国中央人民政府

国家外汇管理局公布2022年末中国全口径外债数据

2023-04-01 10:40 来源: 外汇局网站

截至2022年末,我国全口径(含本外币)外债余额为170825亿元人民币(等值24528亿美元,不包括中国香港特区、中国澳门特区和中国台

我们在看一组数据；2010年末我国外债余额5489亿\$...截止2023年第一季度我国外债24528亿\$，不谈M2，咱们用政府公开的数据看，GDP12年涨3倍，债务涨4.47倍，钱去哪里了？



努力前行V

2023-4-15 06:11 · 来自广西

美国是黔驴技穷气急败坏，现在拿出手的只有芯片、大豆了...

中国煤炭产量世界第一、

中国钢铁产量世界第一、

中国化纤产量世界第一、

中国汽车产量世界第一、

中国化肥产量世界第一、

中国家电产量世界第一、

中国水泥产量世界第一、

中国造船规模世界第一、

中国后备役军人世界第一、

中国无人机产量世界第一、

中国盾构机产量世界第一、

中国电解铝产量世界第一、

中国军舰年下水量世界第一、

中国工程机械产量世界第一、

中国集成电路产量世界第一、

中国工业产品产量世界第一、

世界最大垂直挤压机--北方重工3.6万吨黑色金属挤压机、

世界最大的龙门吊--“宏海”号2.2万吨起重机、

世界最大桥式起重机--大连重工2万吨多吊点桥式起重机、

世界最大轮式起重机--徐工2600吨、

世界最大的煤制油项目--神华集团鄂尔多斯煤直接液

虽然我们中国已经很强大，陆军世界第一，在金融资本上和美国还是有一点差距，看看中国排名前十的投资公司，九家是美资的影子公司，还有他们这些投资公司扶持成立成千上万的子公司、孙子公司，在中国疯狂的买买买，美国疯狂的印美元...
...悲哀啊...但是这些外资披着合法的外衣美帝在中国强夺豪取！大宝、中华牙膏、小护士、羽西被收购控制数不胜数...看看我们吃的 2006年美国高盛集团以20.1亿元人民币买入双汇集团100%股权。现在外企掌握着中国食用油70%批发权，以美国艾地盟为代表的四大粮商，就掌控了中国66%的大型油脂企业和85%的产能，总结而言就是一句话，“中国粮油乱不乱，美国说了算！